

OBEC STARÁ VES NAD ONDŘEJNICÍ

Stará Ves nad Ondřejnicí, Zámecká čp. 1, 739 23



JUDr. Josef Babka
1. náměstek hejtmána kraje
Krajský úřad Moravskoslezského kraje

28. října 117
702 18 Ostrava

Ve Staré Vsi n. O., 28. 1. 2016
Čj.: 96/2016

Žádost o dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje

Vážený pane náměstku,

jménem Obecního úřadu ve Staré Vsi nad Ondřejnicí si Vás dovoluji požádat o přidělení investiční dotace na rekonstrukci objektu Sboru dobrovolných hasičů ve Staré Vsi nad Ondřejnicí ve výši max. 3,9 mil. Kč.

Předmětem projektu rekonstrukce budovy jsou stavební práce na modernizaci objektu včetně ozvučení školící místnosti a pořízení výtahu jako významného prvku k zajištění bezbariérového přístupu občanů.

Zdůvodnění:

Objekt dobrovolných hasičů v obci byl postaven v roce 1896 a poslední významná rekonstrukce proběhla v roce 1988. Sbor dobrovolných hasičů byl založen již v roce 1895 jako první pracující spolek v obci a stal se základem pro vytváření dalších obecních sdružení. Za dobu svého působení byla jednotka hasičů ze Staré Vsi nad Ondřejnicí pravidelně nasazována při požárech a mimořádných událostech (dopravní nehody, povodně, odchyt zvířat atd.) nejen v obci, ale i při zásazích mimo její území. Středem obce vede velmi frekventovaná komunikace R 58 ve směru Ostrava-Mošnov-Příbor, a proto jsou obecní hasiči pravidelně povoláváni k zásahům na této komunikaci i na blízkém Letišti Leoše Janáčka Ostrava.

Jednotka dobrovolných hasičů zvyšuje svou odbornost pravidelnými školeními a společnými cvičeními i s ostatními jednotkami dobrovolných či profesionálních hasičů včetně společných cvičení v rámci Integrovaného záchranného systému Moravskoslezského kraje.

Obec má v úmyslu rekonstruovat objekt hasičárny také z důvodu nového využití stávajících prostor v 1. nadzemním podlaží, kde probíhají pravidelná setkávání a odborná školení dobrovolných hasičů. Vzhledem k tomu, že obec nemá podobné vhodné prostory pro akce a setkávání dalších spolků v obci, je naplánována rovněž rekonstrukce společenské místnosti v 1. NP včetně ozvučení tak, aby se zde daly konat akce pro širokou veřejnost. Součástí projektu je proto pořízení výtahu, který zajistí do těchto nově rekonstruovaných prostor bezbariérový přístup i pro hendikepované občany.

Telefon FAX IČO DIČ ID schránky
558 669 201 558 669 201 00297232 CZ00297232 asxbfrf

E-mail: oustaraves@stara-ves.cz

Bankovní spojení: Česká spořitelna a.s., pobočka Brušperk, č. ú. 1681977339/0800

Celková výše rozpočtových nákladů je ve výši cca 3,9 mil. Kč, které budou vynaloženy zejména na výměnu střechy, oken, opravy omítek, nová garážová vrata, zajištění bezpečného přístupu do budovy včetně bezbariérového přístupu, izolace budovy, obvodový chodník, výměnu plynového kotle atd.). Vzhledem k bohatým zkušenostem obce s realizací výběrových řízení na veřejné zakázky předpokládáme, že se náklady projektu budou pohybovat maximálně ve výši rozpočtovaných 3,9 mil. Kč a případná dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje bude moci být s velkou pravděpodobností nižší.

Děkuji za kladné vyřízení naší žádosti a jsem připraven v případě potřeby doložit další podklady.

S úctou

 **OBEC**
739 23 Stará Ves nad Ondřejnicí
Zámecká 1 -1-
IČ 00297232 DIČ CZ00297232



Ing. Dalibor Dvořák
starosta obce Stará Ves nad Ondřejnicí